



共度

## 美好时光 北仑区岷山学校505班

在刚刚过去的国庆假期里,小记者们有的参加升旗仪式,用纯真的眼眸,捕捉五星红旗下动人故事;有的观看红色电影,感受志愿军们不怕牺牲、勇往直前的爱国情怀;有的下田割稻、下海捉蟹,体验劳动带来的辛苦和乐趣。让我们跟随小记者的脚步,一同感受这份节日的喜悦。 指导老师 王焱珍

## 游上海

杨磊(证号 2418475)

今年的国庆假期,我们来到了上海。

上海外滩就像一颗璀璨的明珠,散发着独特的风采。绚丽的灯光犹如神奇的魔法,给外滩两岸的建筑披上了华丽的外衣。每个人手中拿着国旗,脸上洋溢着笑容。灯光点亮了外滩,也点亮了每一个人的爱国之心。

我还登上了东方明珠塔,来到了透明悬空观光廊。俯视下方,黄浦江奔流不息,江面上船只穿梭,繁华尽收眼底。我漫步在空中走廊,一点都不怕。

国庆节出游让我深刻感受到了祖国的强大和繁荣。在今后的日子里,我要更加努力,好好学习,迎接更美好的明天!

## 捉蟹记

赵聆汐(证号 2461247)

国庆假期闲来无事,妈妈提议一起去舟山捉螃蟹,我又兴奋又期待,兴冲冲地拿上工具跟着妈妈前往舟山。经过一个多小时的车程,我们一行人终于到了捉螃蟹的最佳位置,只见海滩上铺满了大小不一的石头,妈妈告诉我,螃蟹就藏在这些石缝里。

“嘿,别让它跑啦!”“这里,这里有一只!”看着这激烈的捉蟹现场,我迫不及待地挽起裤腿,加入捉蟹大军中。我翻开一块块石头仔细寻找“猎物”,突然看到泥里有一个小黑点正在快速移动。我像一头小狮子一样迅速地向猎物扑去,想挡住它的去路。可是小家伙实在太灵活了,东奔西跑也没能把它抓住,最后我只能眼巴巴地看着它逃之夭夭。

有了前面的经验教训,我和妈妈决定采用“两面夹击”的战术。这时一个大螃蟹出现在我们的面前,它气势汹汹,举着威武的大钳子准备跑路。我见状立刻用双手挡在它的面前,大家伙见势不妙,迅速改变路线,向后逃去。这时妈妈以迅雷不及掩耳之势把它制服在泥里,并把它“押送”进了瓶子里,第一只螃蟹被我们成功拿下,我和妈妈高兴地击掌祝贺。

一只红钳蟹好像也想来个大冒险,举着一对大红钳子一会往左一会儿往右。我立刻上前拦截,不留神被脚下的石头绊了一下,摔了个“狗啃泥”,瞬间变成了一只狼狈的“泥猴”,惹得妈妈哈哈大笑。

经过两个多小时的捉蟹大战,我们不仅收获了许多可爱的小螃蟹,还收获了满满的快乐和成就感。

## 参加国庆展演

刘思皓(证号 2418485)

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”在金秋时节的习习微风中,我们迎来了那令人心潮澎湃的升国旗仪式。

当清晨的第一缕阳光如金色的轻纱般洒向大地时,北仑区行政中心门口的广场上红旗似火、花团锦簇,处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。人们从四面八方蜂拥而至,广场瞬间被围得水泄不通。观众们个个都手持着鲜艳的小红旗,静候着那庄严时刻的到来。我们也井然有序地排好了队列,“严阵以待”。

在此起彼伏的欢呼声中,我们终于“压轴”出场了。我们穿着干净整洁的校服,挂着鲜艳的红领巾,手捧一束束生机盎然的向日葵,迈着整齐划一的步伐,来到了主席台前。随着伴奏,我们一边挥动着手中的向日葵,一边用清脆而嘹亮的歌声,唱出对祖国母亲的深情赞歌。那歌声仿佛穿越时空,与历史的回响交织在一起,让我们始终铭记着革命先辈们的奋斗与牺牲。

国旗迎着微风徐徐展开,如一只展翅高飞的雄鹰,缓缓升向高空。在那一刻,在场的所有人都肃然起敬,心像石榴籽一样紧紧相连,共同为祖国的繁荣昌盛而感到骄傲。

## 观《志愿军》有感

彭诺一(证号 2418486)

国庆假期,我们一家人去影院观看了一部名叫《志愿军:存亡之战》的红色电影。

电影主要讲述了抗美援朝时的铁原阻击战,铁原是志愿军重要的后勤补给基地,也是志愿军的集体休整地,一旦铁原失守,后果不堪设想!25万志愿军与近5万的“联合国军”进行激烈交锋,美军甚至用比二战时期更为密集的火炮来压制我们。经过12个昼夜的浴血奋战,志愿军们硬生生地将敌人打得落荒而逃。

电影如同一曲悲壮的交响曲,深深地触动我的内心。让我印象深刻的一幕是在战争的最后关头,李想拿出妹妹送给他的那朵花,花已经干瘪了,他放在鼻子前闻了闻,“香味还在”。战士们互相小心翼翼地传递着这朵花,闻着干花的香气,说道:“好日子的味道!”好日子对他们来说是什么?回国,盖房子,有自己的小家……此刻的我已经眼含泪水。为了这份家国情怀,战士们离开故土,踏上战场,以顽强的意志战胜了一切,这种舍小家为大家的精神深深打动了我的心,使我更加珍惜今日这份来之不易的和平。

作为新时代的我们,也要奋斗起来,挑大梁,为国家做贡献!

## 收割水稻

邬焯琳(证号 2418476)

今年的国庆假期,我们选择回到乡下外公家,帮外公一起收割水稻,体验一把丰收的喜悦。

我们准备好镰刀、编织袋和稻谷脱粒机,开始收割水稻啦!我弯腰蹲下,左手抓住一簇水稻,右手拿起镰刀朝着根部割去。没想到割不下来,我很是沮丧,外公说:“如果一整簇割不下来,可以少割几根。”于是我按照外公的方法,抓起边上的几根水稻,再一次用镰刀割去。“刺啦”一声,水稻被割下来了,我得意洋洋地举着水稻向外公炫耀,“外公你看,我成功了!”外公笑着说:“不错,加油干。”我把割下来的水稻放在旁边继续干。一开始,我割得一根长一根短,一点都不整齐。但后来熟练了,又掌握了方法,就容易了。我一簇接着一簇地割,不一会儿,就割了好几排,我的腿都蹲麻了。

外公抱着割下来的水稻往脱粒机上打去,脱粒机的滚筒飞快转动,稻谷就脱落下来落入斗里。

看着稻谷从成片的稻田里,再到脱粒机里,最后被装进编织袋里,我的脸上露出了快乐的笑容。原来劳动这样辛苦,我们更应该好好珍惜粮食。

## 令人骄傲的中国红

“我们万众一心,冒着敌人的炮火,前进,前进,前进进。”伴随着耳熟能详的国歌声,我们敬着队礼,向国旗致以最崇高的敬意。

10月1日,北仑行政中心广场上红旗飘扬,花团锦簇,处处洋溢着节日祥和喜庆的气氛。我们早早地来到广场,参加升旗仪式。

“起步走!”一声雄壮有力的声音响起,三位军人迈着整齐划一的正步向我们走来,他们手持国旗,表情严肃,非常庄重地向升旗台走去。这一刻,我肃然起敬。

随着国歌响起,国旗冉冉升起,迎风招展。我的脑海里仿佛电影回放一样一幕幕重演:解放军战士为了新中国的建立,“抛头颅、洒热血”;中国人民志愿军“为了他们的下一代不再打仗”,毅然决然地奔赴朝鲜战场;中国航天之父钱学森在得知新中国成立之后,放弃了美国高薪待遇,历经艰难险阻回到祖国,投入到新中国国防航空事业中;“龙芯之母”黄令仪带领团队研发出“龙芯3号”芯片,为我们的歼-20、复兴号等安上了“中国心”……

音乐结束,国旗也正好稳稳地升到最高处,我高举过头顶的手也随之落下,可我激动的心情久久不能平复。

吕程彦(证号 2418484)

今天,我和爸爸妈妈来到广场看升旗仪式。许多小朋友拿着小红旗,拼命地挥动着,看得出他们心里十分激动。

升旗仪式开始,全场肃静,只见解放军仪仗队踏着铿锵有力的步伐向升旗台走去,整个广场安静得只能听到“啪嗒、啪嗒”的脚步声。随着国歌奏响,国旗升起,人们唱起了国歌:“起来,不愿做奴隶的人们……”大人们行注目礼,小朋友行少先队礼,许多人都唱得热泪盈眶,非常激动。唱完国歌,人们都欢呼了起来,演员们也开始表演。舞龙表演气势十足,把非物质文化遗产的魅力展现得淋漓尽致。那龙扭动着,盘旋着,如同真龙一般,壮观极了!

家是每个人的港湾,国是每个家的归属。有国才有家,我们一定要齐心守护好我们的祖国妈妈!

周林嫣(证号 2418487)

## 趣事分享

## 大战苍蝇

海曙区石碶街道栎社小学303班

滕梓涵(证号 2405117)

指导老师 戴亚娟

周末的下午,我正在写作业。突然一只苍蝇似是向我挑衅一样,围着我的头顶绕着圈。

我被惹怒了,直接伸出手向它拍去,可是,苍蝇的反应速度太快了,我刚举起手,它就躲开了。我眼睛一眨不眨地盯着它,不一会儿,它又飞到我的耳边,还“嗡嗡嗡”地叫个不停,好像在说:“就你,还想捉弄我!”

我被气到了,拿起电蚊拍就向它扫去。哪知,这苍蝇好像认得电蚊拍一样,一下飞走了。我的斗志上来了。我飞快地拿出雷达喷雾剂,对着苍蝇使劲地喷,它晕乎乎地掉落在地上。

哈哈,看你还往哪里逃!我又按了几下,直到它一动不动。

## 中秋趣事

江北外国语艺术学校304班

王若鸿(证号 2460972)

指导老师 曹吉

“但愿人长久,千里共婵娟”,中秋节是一个团圆、开心的日子,在这个普天同庆的节日里,我也做了一件有趣的事情。

那天晚上,小区里举行了一场趣味比赛,每个小朋友从家里选一个月饼带到广场上,由爸爸妈妈们挑选出一个最好看、最好吃的月饼,获胜者能得到两个额外的月饼奖励。

我决定自己做。我先把豆沙馅裹进面团里,再放进小狗月饼模具里,压一压拿出来。接着刷一层蜂蜜,然后放入烤箱里烤。“叮”的一声,月饼烤好了!新鲜出炉的月饼金黄色的,喷喷香,看着就很好吃!正当我兴高采烈的时候,妈妈却把我推进了洗手间,我一看镜子,天啊!我的脸上沾满了白花花的面粉,变成了一只大花猫!

大家把拿来的月饼放在桌子上,大多数小朋友带的是买来的月饼,看起来非常精致漂亮。我做的月饼看起来很“朴素”,结果竟然获得了第一名!这让我太惊讶了,但随之而来的是喜悦。我想可能因为这是我亲手制作的,所以大家才会支持我吧。

## 捞小鱼

江北中心学校302班

戴欣诺(证号 2462287)

指导老师 洪纯芳

今天,我和爸爸一起去塘溪的雁村捞小鱼。

我一下水就东张西望,迫不及待地等待小鱼自投罗网。可是,等来等去,一条小鱼也没等到。爸爸说:“你要先看准鱼最多的地方,然后快速地把鱼抓起来!”

我马上照做,果然捕捉到了一条小鱼,接着两条鱼,三条鱼……我把小鱼装进小桶里。小鱼在水桶里游来游去,挤来挤去。

有一个在溪边钓鱼的叔叔,给了我三条大鱼。水桶里的鱼贴在一起,好像在说悄悄话呢。

我把两条小鱼和一条大鱼,送给了阿姨家的小妹妹。她特别高兴。这让我想起“予人玫瑰,手有余香”这句名言。

真有趣,下次我还要来这里捞鱼!